



Correction to: Framing Animals as Epidemic Villains

Christos Lynteris

Correction to:

C. Lynteris (ed.), *Framing Animals as Epidemic Villains*,
Medicine and Biomedical Sciences in Modern History,
<https://doi.org/10.1007/978-3-030-26795-7>

The original version of the book was inadvertently published with the misspelled author name “Lenir da Nascimento Silva”, which has now been corrected to “Lenir Nascimento da Silva”. The corrections to the book have been updated with the changes.

The updated version of the book can be found at
<https://doi.org/10.1007/978-3-030-26795-7>

© The Author(s) 2019
C. Lynteris (ed.), *Framing Animals as Epidemic Villains*,
Medicine and Biomedical Sciences in Modern History,
https://doi.org/10.1007/978-3-030-26795-7_10